

# 周吕鑫， 难道真只有“老二”的命

**星报讯**(记者 江锐) 在西班牙,不敌队友曹缘;在俄罗斯,难撼队友张雁全。一周之内征战两项国际跳水大奖赛,安徽名将周吕鑫均将亚军收归囊中。昨日凌晨,2011年国际泳联跳水大奖赛俄罗斯奔萨站结束第二日争夺,在竞争激烈的男子十米台决赛中,张雁全和周吕鑫分获冠亚军,英国神童戴利由于前四跳失误过多,最终仅获得第四名。

## 对手:明星云集

一周前在马德里进行的西班牙站比赛中,曹缘和周吕鑫包揽了男子十米单人台冠亚军,不过那次比赛由于缺少大牌明星,被业内人士认为,含金量不足。而这次在俄罗斯奔萨举行的跳水大奖赛,男子10米

跳台的决赛无疑最引人关注。虽然周吕鑫的“死敌”北京奥运会冠军、澳大利亚选手马修,并没有像预期的那样参赛,但有世锦赛冠军英国小将戴利、奥运亚军周吕鑫、还有新科世界冠军张雁全以及来自东道主俄罗斯的两名选手角逐,其中,2007年世锦赛冠军加尔佩林也是夺冠热门。

## 比赛:中规中矩

本次比赛男子十米台的竞争尤为激烈。半决赛结束后,加尔佩林惨遭淘汰,这样晋级决赛的有周吕鑫、张雁全、戴利以及俄罗斯选手克拉夫申科。首轮动作,周吕鑫和戴利均有不同程度的失误。第四跳周吕鑫依靠207B(向后翻腾三周半屈体)动作拿到了10440的高分,其中三位裁判为他

打出了10分,不过张雁全在这个动作上也毫不逊色,100.80分帮助他继续领跑。随后的两跳,张雁全继续强势表现,最终夺得冠军,周吕鑫发挥得中规中矩,收获一枚银牌,克拉夫申科获得铜牌。



## 体坛·播报

### 邵佳一踢满全场 科特布斯2:1取胜

**星报讯** 北京时间2月26日01:00分2010-11赛季德乙联赛第24轮比赛继续进行,之前四轮不胜的科特布斯坐镇主场迎战FSV法兰克福。邵佳一踢满全场,第49分钟任意球射门被门将勉强挡出,胡内迈尔补射命中;伯哈德欧第76分钟扳平比分,莫里斯·皮特森第90分钟上演绝杀,最终科特布斯2:1取胜。

## 江淮·体育

### 我省撑杆跳高有喜有忧

**星报讯**(记者 江锐) 2011年全国室内田径锦标赛第二站昨日在上海揭开战幕。安徽在传统优势项目撑杆跳高比赛中一喜一忧,小将姚捷夺得男子组铜牌,名将吴莎却在女子组比赛中铩羽而归。

在率先进行的男子撑杆跳高比赛中,姚捷与新疆选手丁鹏的成绩都是5.15米,姚捷因为跳的次数稍多而排名第三,山东选手杨雁盛获得冠军;与上站南京站的女子撑杆跳高比赛不同,这次浙江选手李玲和陕西选手李彩霞都来参赛了,而上站冠军吴莎表现不佳,最后没有取得任何成绩。结果冠军被浙江选手徐惠琴夺得,李玲以相同的成绩名列第二,李彩霞排名第三。

## 热火胜奇才,湖人赢快船

**星报讯** 北京时间2月26日,热火主场以121:113击败奇才。热火最后一节发力,一举拿下胜利。

**又讯** 26日,湖人在同城战中以108:95击败快船。

## WCBA-北方队险胜南方队

**星报讯** 北京时间2月26日晚,2010-2011赛季WCBA全明星赛在浙江安吉进行。最终苗立杰领衔的北方明星队以92:88险胜南方明星队。

北方明星队,苗立杰拿下18分还有5次助攻,外援卡拉布莱克顿15分,艾丽卡12分;南方明星队中林赛·泰勒拿下16分,陈楠也有12分入账。苗立杰以18分3个篮板5次助攻的成绩荣膺2010-11赛季WCBA全明星赛MVP。

## 退役or复出? 看大罗如何抉择

曝罗纳尔多或闪电复出  
580万欧元让外星人回归



**星报讯** 足坛一代传奇罗纳尔多上周正式宣布退役,告别的瞬间,罗纳尔多泪洒衣襟令人心酸。就在罗尼的球迷为偶像离去伤心不已的时候,一出离别的悲剧似乎又会以喜剧收场。据德国《踢球者》称,俄超格罗兹尼特雷克队正式向罗尼发出邀请,希望外星人能考虑复出,条件则是一份价值580万欧元的合同。

消息的最初来源是俄罗斯当地媒体《Tvoi Den》的爆料,上赛季排名俄超第12位的格罗兹尼特雷克队正式发出邀请,希望外星人能够闪电复出,接受一份合同期为一年半、价值580万欧元的合同。而一旦决定奔赴俄超,罗纳尔多也并不孤单,好友罗伯特·卡洛斯几天前刚刚加盟了俄超马哈奇卡拉队。

目前,对于这份摆在眼前价值不菲的合约,罗纳尔多并未作出明确表态。几天前,罗尼在宣布退役时给出的理由是身体原因,不断的伤病和甲状腺机能衰退让外星人吃尽了苦头。在离开时大罗恋恋不舍,表现得很无奈,“离开让我感到如此快乐的事业非常困难,说实话,我本来还想继续下去的。”随后又表态希望能够有机会最后入选一次国家队。种种迹象暗示,罗尼或许从内心里还没有做好真正离开的准备。

另一方面,荷兰名帅古力特刚刚上任成为格罗兹尼特雷克队的新任主帅,球队正在四处招兵买马,全力冲击欧洲赛场。倘若复出传言成真,看着两个时代的传奇联手,再期待下外星人的迟暮演出,即使面对闪电复出这样随便的闹剧,或许没有人会怪罪罗纳尔多退役的草率。

## 安徽男重小将虽败犹荣

**星报讯**(记者 江锐) 2011年全国击剑冠军赛第一站昨日在福州继续进行。安徽在男子花剑团体和男子重剑个人比赛中,都没有进入前四名。不过,现场督战的省体操击剑中心主任戴忠林,却对小选手们的表现感到满意,认为他们通过比赛找到了差距,积累了经验。

去年首次夺得全国冠军的安徽男子重剑队,此次两名主力选手焦云龙、张越因伤缺战。在昨日的个人赛中,国家队选手王森在争夺前32名的比赛中,一剑之差负于最终获得冠军的上海选手王峰,出局有些可惜。其他几名小将都是今年城运会的适龄参赛选手,许晶晶进入前八,王光磊前16,吴咸昌前32,江晨阳前64。应该说总体表现还是不错的。在同时进行的男子花剑团体比赛中,安徽队在1/4决赛中,输给了东道主福建队,无缘四强。

## 债券投资盯准 短期固定收益类产品

广发聚祥保本基金在保证本金安全的情况下,利用部分资金投资股票市场,适时出击,获取资产保值增值。谢军表示:广发聚祥在期初的债券品种选择上会考虑久期较短的产品。因久期较短,能够较快分享到利率上升带来的再投资收益,比如说,在目前市场收益率上升的环境下,以投资短期品种为主的货币基金收益上升较快。在期初的操作思路中,广发聚祥会主要考虑偏短的货币市场品种,既可较好地规避中长期品种因利率上升造成的资本亏损,也能分享到因货币市场利率上升带来的较高投资回报。